
VELEŠÍNSKÝ ODPADOVÝ RÁDCE     2025
Vážení občané,

níže naleznete informace o odpadovém hospodářství města Velešín pro rok 2025. Mění se datum splatnosti 
poplatku za komunální odpad na 30. dubna. Výše poplatku zůstává stejná jako v minulém roce.

POPLATEK ZA SVOZ KOMUNÁLNÍHO A TŘÍDĚNÉHO ODPADU

Poplatek můžete uhradit na pokladně městského
úřadu nebo převodem na účet.

Poplatníkem poplatku je

a) fyzická osoba přihlášená v obci,
 

Platební údaje pro platbu převodem na účet 

Číslo účtu: 582481309/0800
Částka: počet osob × 960 Kč

Variabilní symbol: Číslo popisné doplněné číslicí 4 

Příklad variabilního symbolu:
 Pro číslo popisné 275 bude variabilní symbol 2754.

JAK TŘÍDIT ODPAD?

a hliníkové obaly. Pytlový svoz probíhá v ulicích Na Vrších, Kaplická, Slunečná, Svatojánská, nám. J. V. Kamarýta. 
Pro pytlový svoz jsou určeny pytle tří barev: žlutý na plasty a nápojové kartony, modrý na papír a šedý na kovové

Kontejner na drobná elektrozařízení a baterie najdete u Jednoty na Sídlišti a na sídlišti Na Vrších.
Nebezpečný, stavební a velkoobjemový odpad prosím odvezte na sběrný dvůr.
Využijte nádoby hnědé barvy pro BIO odpad a zelené nádoby na jedlé oleje a tuky.

 

Před sběrným dvorem se nachází jeden kontejner jen na kovové a hliníkové obaly a tři kontejnery na textil a oděvy. 

Otevírací doba

LETNÍ OBDOBÍ  1. 3. – 31. 10.

Pondělí – čtvrtek  12:OO – 17:00
Pátek  10:00 – 17:00
Sobota  8:00 – 13:00

ZIMNÍ OBDOBÍ  1. 11. – 29. 2.

Pondělí – čtvrtek  11:OO – 16:00
Pátek  9:00 – 16:00
Sobota  8:00 – 13:00

SBĚRNÝ DVŮR

karty – tu dostanete na počkání na městském úřadě, v prvním patře u paní Šímové.

Pod areálem zemědělského družstva
Adresa: Na Humnech, 382 32, Velešín | Telefon: 725 785 422

Poplatek prosím uhraďte do 30. dubna 2025.

Do žlutého kontejneru patří plast, nápojové kartony a také kovové obaly. Kovové obaly zahrnují i hliník.
Modrý kontejner je určen na papír a zelený na sklo.

Limity pro ukládání odpadu: suť 750 kg, IPA 500 kg, eternit 500 kg

Podmínkou pro uložení odpadu na sběrném dvoře je uhrazení poplatku za odpad a vlastnictví Odpadové 

b) vlastník nemovité věci (byt, rodinný dům, stavba 
pro rodinnou rekreaci) na území města, ve které 
není přihlášena žádná fyzická osoba



HARMONOGRAM SVOZU ODPADU

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD, PYTLOVÝ SVOZ, BIOODPAD

Svoz bioodpadu (hnědé popelnice a kontejnery) 
probíhá jednotně ve Velešíně i osadách.

KONTEJNERY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD

Směsný komunální odpad (SKO)

Svoz popelnic SKO od rodinných domů probíhá liché

Svoz popelnic SKO od rodinných domů
Probíhá jednotně ve Velešíně a osadách

Svoz BIO odpadu
Probíhá jednotně ve Velešíně a osadách

Svoz SKO od panelových domů
Probíhá každý týden v pondělí a pátek
(není vyznačeno v harmonogramu)

Pytlový svoz tříděného odpadu od rodinných domů
Probíhá v ulicích Na Vrších, Kaplická, Slunečná, Svatojánská,
nám. J. V. Kamarýta ve stejný den jako svoz SKO od rodin. domů

týdny v pondělí. Termín je stejný pro Velešín i osady.
Sídliště jsou svážena každý týden v pondělí a pátek.

Bioodpad

Svoz kontejnerů na papír a plast z osad
Probíhá každý sudý týden v pondělí ze všech
osad: Bor, Holkov, Chodeč, Skřidla, Nádraží

Svoz kontejnerů na papír a plast z Velešína
Ve Velešíně probíhá svoz každý týden v pondělí.

Nádoby na jedlý olej a tuk (zelené popelnice)
Vyváženy nepravidelně. Nachází se na Sídlišti u Jednoty, u čerpací
stanice, na rohu ulic U Přehrady a K Malši a před sběrným dvorem.

Svoz kontejnerů na sklo
Probíhá jednotně ve Velešíně a osadách
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